

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780101 版面 二版

體協競技運動強化委員會通過射箭、桌球、柔道、高爾夫、田徑等十六個項目，為準備進軍九〇年北平亞運的培訓項目，將以經費補助支持長期培訓，既為亞運又為九二年巴塞隆納奧運熱身。支援這些項目去亞運競技，政策方向非常對，顯示體育司和體協、奧會等領導單位很重視亞運的事，獲選的單項運動在公家經費支持下，相信長期訓練將不會間斷。

能長期培訓，固然重要，但在八九年的元旦，期望於國家體育發展者，當有去亞運拿金牌的決心和全力以赴的行動。

強化委員會除了評選精英項目列為長期培訓之外，應有評估拿多少面金牌，不能只以能名列三名內，或者可坐四望三而滿足。

此一大目標確定之後，接下來的「督訓」工作才更可能嚴謹、嚴格、追功了。

立志拿亞運金牌！

踪、督導、考核也都要圍繞著亞運拿金牌去做。

各單項協會更應有拿亞運金牌的雄心壯志，教練、選手也須定下新年度新計畫，一切對準金牌。

在亞運會拿金牌困難嗎？體育界回答這個問題一定比奧運來得輕鬆一些。

以我們的實力想去奧運爭一面金牌談何容易，但去亞運爭雄就不應視之為難，各地方的條件都相同，黑髮黃膚，身材中等，我們的得獎獎勵還比其他國家或地區更大手筆，有什麼不能去拿金牌的。

如果大家的觀念「金牌一定有，只是多少的問題」，那麼，我們所有將報名參加的項目能以金牌為目標，經過一年九個月的苦練，金牌一定多，進軍亞運就成

